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POZIV ZA MEDIJE 

 

 Poštovane, poštovani, 

HRVATSKA AKADEMIJA ZNANOSTI I UMJENTOSTI 

i 

EKONOMSKI FAKULTET – ZAGREB 

organiziraju i pozivaju Vas na 

 

predstavljanje Zbornika radova i Okrugli stol 

ODRŽIVOST JAVNIH FINANCIJA NA PUTU U MONETARTNU UNIJU 

 

u petak, 13. ožujka 2020. u 10 sati 

u palači HAZU, Trg N. Š. Zrinskog 11 Zagrebu 

 

Uvodna izlaganja održat će tajnik Razreda za društvene znanosti HAZU akademik 

Gordan Družić i prodekanica Ekonomskog fakulteta – Zagreb, izv. prof. dr. sc. 

Sanja Sever Mališ, a Zbornik radova ODRŽIVOST JAVNIH FINANCIJA NA PUTU U 

MONETARNU UNIJU predstavit prof. dr. sc. Hrvoje Šimović (voditelj HRZZ projekta 

Održivost javnih financija na putu u monetarnu uniju) i recenzentice Zbornika prof. 

dr. sc. Marijana Ivanov i prof. dr. sc. Sandra Krtalić. 

Zbornik radova sadrži 16 priloga koji se bave održivosti javnih financija u Hrvatskoj 

s ciljem postizanja potrebnih kriterija konvergencije i uvođenja Eura. Rezultati 

istraživanja izneseni u zborniku radova daju cjelovitu sliku mogućnosti fiskalne i 

monetarne politike da u srednjem roku ostvare preduvjete za ulazak Hrvatske u 

EMU. Zbornik radova rezultat je suradnje HAZU-a i Ekonomskog fakulteta Zagreb, 

a sve u sklopu istoimenog projekta Hrvatske zaklade za znanost IP-2016-06-4609. 

Nakon predstavljanja knjige održat će se istoimeni Okrugli stol na kojem će 

sudjelovati predstavnici Hrvatske narodne banke, Ministarstva financija i 

akademske zajednice. 

Ovim zbornikom i skupom želi se potaknuti znanstvena i stručna rasprava o 

važnom ekonomskom i društvenom pitanju ulaska Hrvatske u monetarnu uniju i 

uvođenje Eura. 

Za više informacija: dr. sc. Martina Basarac Sertić, Odsjek za ekonomska 

istraživanja HAZU mbasarac@hazu.hr. U prilogu Vam dostavljamo program 

skupa. Srdačno Vas pozdravljamo, zahvaljujemo na suradnji i očekujemo Vaš 

dolazak.  

Ured za odnose s javnošću i medije HAZU  

Gordana Poletto Ružić 
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